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ТЕСТЫ ПО МАТЕМАТИКЕ 10 КЛАСС.

Тест 1.1.1.
1. Записать произведение в виде степени: (3a)·(3a)·(3a)·(3a)

a) 9a4
b) 81a4
c) 3a2
d) 27a4
e) 3a4
2. Упростить выражение: x·x·x·2·2

a) 4x2
b) 2x3
c) 4x3
d) 4x
e) 2x
3. Вычислить: 3·(-2)3
a) 24

b) -8
c) 8
d) -24
e) -12
4. Найти значение выражения: 3x2-5, где x=1
a) -2

b) 1

c) -5

d) 3

e) 2

5. Упростить выражение: (2·2·2·3·a·a+a·a):25

a) a2
b) 25a2
c) 1
d) 
[image: image1.wmf]25
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e) 24a2
6. Вычислить: (-2)·33+(-2)6
a) 54
b) -54
c) 10
d) -10
e) 64
7. Найти значение выражения: 22·52·a3+(-5)3·a3+52a3
a) 50

b) 0

c) 25

d) 150

e) 100

8. Упростить выражение: x·x·y·y-(3·3·x·x·y·y+x·x·y·y):10
a) 0
b) x2y2
c) 1
d) 
[image: image2.wmf]2
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e) 10x2y2
9. Вычислить: 
[image: image3.wmf]10
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a) 0
b) 1

c) 
[image: image4.wmf]10
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d) 10

e) 
[image: image5.wmf]10
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10. Найти значение выражения: (52·0,22·x2+32·x2):10+x2 при 
[image: image6.wmf]2
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a) 1

b) 
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c) 
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d) 2

e) 
[image: image9.wmf]4
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Тест 1.1.2.
1. Записать выражение в виде степени: 
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a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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2. Упростить выражение: 
[image: image16.wmf]3
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a) x2
b) x3
c) x10
d) x
e) 2x
3. Вычислить: 
[image: image17.wmf]17
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a) 9

b) -8

c) 8

d) -24

e) -12

4. Найти значение выражения: 
[image: image18.wmf]14
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, где x = -2
a) -2

b) 1

c) -5

d) -8

e) 2

5. Упростить выражение: 
[image: image19.wmf]9
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a) a21
b) a2
c) 1
d) 
[image: image20.wmf]25
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e) 24a2
6. Вычислить 22·52-24·5

a) 20

b) 80

c) 100

d) -20

e) -80

7. Найти значение выражения 3b2+(-2)2·5·b2+23·3b3 при b=1

a) 24
b) 1

c) -1

d) 23

e) 47

8. Упростить выражение (-3·3xyy+2·2·2xyy+2xyy)+(33+1)·xyy
a) 10xy2
b) 9xy2+1

c) 11xy2
d) 1

e) 12xy2
9. Вычислить ((-2)3·5+22·32+22):53
a) 0

b) 1/125

c) 16/125

d) 8/25

e) -8/25

10. Найти значение выражения (52·0,4+0,7y-0,5):10+23  при  y=5/7

a) 81/10

b) 1/125

c) 8

d) 9

e) 10
Тест 1.2.1.
1. Верно ли сформулировано определение?

1) Если в рациональном выражении отсутствует деление на буквенное выражение, то такие выражения называются целыми рациональными выражениями.

2) Если в рациональном выражении содержится деление на буквенное выражение, то такие выражения называются целыми рациональными выражениями.

3) Если в рациональном выражении содержится деление на буквенное выражение, но отсутствует деление на числовое выражение, то такие выражения называются целыми рациональными выражениями.

a) 1) нет; 2) нет; 3) да.

b) 1) да; 2) нет; 3) да.

c) 1) да; 2) нет; 3) нет.

d) 1) нет; 2) да; 3) нет.

e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

2. Являются ли рациональные выражения целыми? 1) 
[image: image21.wmf]4

3

; 2) а+b; 3) 
[image: image22.wmf]100
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a) 1) нет; 2) да; 3) нет.
b) 1) да; 2) да; 3) нет.
c) 1) да; 2) да; 3) да.
d) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
e) 1) нет; 2) да; 3) да.
3. Являются ли рациональные выражения целыми? 1) 0,33+4mn; 2) 0,01 xyz; 3) 
[image: image23.wmf]х
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a) 1) нет; 2) да; 3) нет.
b) 1) да; 2) да; 3) нет.
c) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
d) 1) да; 2) нет; 3) нет.
e) 1) нет; 2) да; 3) да.
4. Являются ли рациональные выражения дробными?
1) 
[image: image24.wmf];
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a) 1) да; 2) да; 3) да.
b) 1) нет; 2) да; 3) нет.
c) 1) нет; 2) да; 3) да.
d) 1) да; 2) нет; 3) да.
e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
5. Являются ли рациональные выражения целыми?
1) 
[image: image27.wmf]999
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a) 1) да; 2) да; 3) нет.
b) 1) да; 2) да; 3) да.
c) 1) да; 2) нет; 3) нет.
d) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
e) 1) нет; 2) да; 3) нет.
6. Являются ли рациональные выражения целыми?

1) (х2+х+1)2-xyz+(0,1x9y7)3; 2) 3x3y4z5-
[image: image30.wmf]2
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3) 
[image: image31.wmf]n
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a) 1) да; 2) да; 3) да.
b) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
c) 1) да; 2) да; 3) нет.
d) 1) нет; 2) да; 3) да.
e) 1) да; 2) нет; 3) нет.
7. Являются ли рациональные выражения дробными?

1) 
[image: image32.wmf];
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 EMBED Equation.3 [image: image34.wmf]mn
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a) 1) да; 2) да; 3) нет.

b) 1) нет; 2) нет; 3) да.

c) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

d) 1) да; 2) нет; 3) нет.

e) 1) да; 2) да; 3) да.

8. Являются ли рациональные выражения целыми?

1) а+а3b2+(аb+b3)2+а2b2; 2) y2+
[image: image35.wmf]ху
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a) 1) да; 2) нет; 3) да.

b) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

c) 1) да; 2) да; 3) да.

d) 1) нет; 2) да; 3) да.

e) 1) да; 2) нет; 3) нет

9. Являются ли рациональные выражения целыми? 1) 
[image: image37.wmf]2
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2) 
[image: image38.wmf](

)

3

3

3

2

2

2

2

z

x

xyz

z

y

x

xy

y

x

+

×

+

+

; 3) 
[image: image39.wmf](

)

z

y

x

z

y

x

xyz

x

-

+

+

+

+

+

-

2

2

2

3

01

,

0

?
a) 1)нет; 2) да; 3) да

b) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

c) 1) нет; 2) да; 3) нет.

d) 1) да; 2) нет; 3) нет.

e) 1) да; 2) да; 3) да.

10. Являются ли рациональные выражения дробными?

1) 
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a) 1) да; 2) нет; 3) да.

b) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

c) 1) нет; 2) да; 3) да.

d) 1) да; 2) нет; 3) нет.

e) 1) да; 2) да; 3) да.

Тест 1.2.2.
1. В представленных одночленах указать его коэффициент.

1) х2у3; 2) m(-3)mn; 3) хуz 0,01х2у·у3z.

a) 1) 0; 2) m; 3) х.
b) 1) 0; 2) 0;  3) 0.
c) 1) 1; 2) 1;  3) 1.
d) 1) 1; 2) -3; 3) 0,01.
e) 1) 0; 2) -3; 3) 0,01.
2. Являются ли выражения одночленами? 1) 10хуz; 2) х+у; 3) а2b·(-0,7)·а?
a) 1) да; 2) да; 3) да.

b) 1) да; 2) нет; 3) нет.
c) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
d) 1) да; 2) нет; 3) да.
e) 1) нет; 2) да; 3) да.

3. Упростить: 3m·4mn·2n
a) 24m
b) 24m2n2
c) 3m
d) mn
e) 12m2n2
4. Найти значение одночлена 0,3а2·2а·5а3 при а=1

a) -1
b) 1
c) -3
d) 3
e) 0,3
5. Являются ли выражения одночленами?

1) 10х2у10z5·5ху·2х7уz; 2) х2+у2+z2+
[image: image43.wmf];
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 3) m – n + mn?

a) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
b) 1) да; 2) да; 3) да.
c) 1) да; 2) нет; 3) нет.
d) 1) да; 2) нет; 3) да.
e) 1) нет; 2) нет; 3) да.
6. Упростить: р7q5·(-0,5)р3q2·8q3
a) 4р10q7
b) -4р10q10
c) 4р10q10
d) 0,8р10q7
e) 1,6р10q10
7. Найти значение одночлена 
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a) 1
b) -1
c) 
[image: image47.wmf]9
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d) 
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8. Являются ли выражения одночленами?

1) хуz·1015х15у15·z15·(-10)5·0,110·53·z;
2) х9у9·153·х7·104у10·(-1)100·ху·
[image: image50.wmf]2
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3) 5хуz+1?

a) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

b) 1) да; 2) да; 3) да.
c) 1) нет; 2) нет; 3) да.
d) 1) да; 2) нет; 3) нет.
e) 1) да; 2) да; 3) нет.

9. Упростить: х13у15z17·(-0,1х)4·10у2·(-10)3·(-1)1000·х0у0z0
a) -х13у15z17
b) -х17·у17·z17
c) х17·у17·z17
d) 0,1х17·у17·z17
e) -10х17·у17·z17
10. Найти значение одночлена
(-2)3х4у3z·(0,5х2у3)4·10х3у (-0,2)·хух·10х3у3·
[image: image51.wmf]0
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 при х=-1, у=-1, z=0,3.
a) 
[image: image52.wmf]3
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b) -1
c) 1
d) 0,3
e) -0,3
Тест 1.2.3.
1. Представить выражение 3а·(-5)аbс в виде одночлена стандартного вида.

a) 3а·(-5)аbс
b) а·(-15)аbс
c) -15а·аbс
d) а2bс·(-15)

e) -15а2bс
2. Представить выражение в виде одночлена стандартного вида. В одночлене стандартного вида указать его коэффициент и определить степень одночлена.


[image: image53.wmf]5
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 m3n·(-10)m·3n
a) -6m4n2; коэффициент одночлена = -6; степень одночлена = 6.
b) 6m4n2; коэффициент одночлена = 6; степень одночлена = 6.
c) -6m2; коэффициент одночлена = -6; степень одночлена = 2.
d) 0,2m3n; коэффициент одночлена = 0,2; степень одночлена = 4.
e) 6m4n2; коэффициент одночлена = -6; степень одночлена = 4.
3. Упростить: 
[image: image54.wmf]3
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d) 
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4. Являются ли одночлены подобными?
1) аbс, -аbс; 2) 2х2у2, 2х3у3; 3) 
[image: image61.wmf]3
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a) 1) нет; 2) да; 3) нет.
b) 1) нет; 2) нет; 3) да.
c) 1) да; 2) нет; 3) да.
d) 1) да; 2) нет; 3) нет.
e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
5. Представить выражение в виде одночлена стандартного вида. В одночлене стандартного вида указать его коэффициент и указать его степень. 10ху·7х2у·(-0,1)х·ху
a) -7х5у3; коэффициент одночлена = -7; степень одночлена = 8.
b) 7х5у3; коэффициент одночлена = 7; степень одночлена = 8.
c) -7х5у3; коэффициент одночлена = -7; степень одночлена = 15.
d) 70х5у3; коэффициент одночлена = 70; степень одночлена = 8.
e) -70х5у3; коэффициент одночлена = -70; степень одночлена = 15.
6. Упростить: 
[image: image62.wmf]3
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a) х14у10
b) -х14у10
c) 2х15у10
d) -2х15у10
e) -х15у10
7. Являются ли одночлены подобными?
1) 3х3у2, -3х3у2, 
[image: image63.wmf]2
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a) 1) да; 2) нет; 3) нет.
b) 1) да; 2) да; 3) нет.
c) 1) нет; 2) да; 3) нет.
d) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
e) 1) да; 2) да; 3) да.
8. Представить выражение в виде одночлена стандартного вида. В одночлене стандартного вида указать его коэффициент и определить его степень.

а3bс·(-3)ас3·(-5)аb2(-0,2)·а11b22с33·(-1)333.
a) -3а16b25с37; коэффициент одночлена = -3; степень одночлена = 78.
b) 3а16b25с37; коэффициент одночлена = 3; степень одночлена = 78.
c) 3а16b25с37; коэффициент одночлена = 3; степень одночлена = 37.
d) -3а16b25с37; коэффициент одночлена = -3; степень одночлена = 411.
e) 3а16b25с37; коэффициент одночлена = 3; степень одночлена = 16.
9. Упростить: 
[image: image64.wmf]3
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a) -3а40b12
b) 3а25b10
c) 3а40b12
d) -9а40b12
e) 9а40b12
10. Являются ли одночлены подобными?

1) х16·у20·z13, (-3)100·х16·у20·z13, х.

2) 5х3у100, -3х3у100, 
[image: image65.wmf]100
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3) ху33, ху32, ух31.
a) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
b) 1) нет; 2) да; 3) нет.
c) 1) нет; 2) да; 3) да.
d) 1) да; 2) нет; 3) да.
e) 1) да; 2) да; 3) да.
Тест 1.3.1.
1. Сложить подобные одночлены: 9ху-0,5ху+3ху-8,5ху-2ху

a) 0

b) ху
c) -ху
d) 3ху
e) -2ху
2. Упростить: -3+а4+5а3-а4-4а3+3

a) 3

b) 0

c) а4
d) а4+а3
e) а3
3. Верны ли равенства?
1) х2у7-х2у7=х2у7; 2) 3х4у-0,5х4у-
[image: image66.wmf]2
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х4у=2х4у; 3) аbс-2аbс+аbс=0.

a) 1) да; 2) да; 3) да.

b) 1) да; 2) нет; 3) да.

c) 1) нет; 2) да; 3) да.

d) 1) нет; 2) нет; 3) да.

e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

4. Найти значение выражения: 3аb-2bс-аb+3bс+4аb-4 при а=-1; b=-2; с=3.

a) 12

b) -6

c) -2

d) -10

e) 2

5. Упростить: 12аb2+b3-6аb2+2а2b-5аb2-2b3-аb2-2а2b

a) -b3
b) 2а2b-b3
c) 2а2b

d) 2а2b+b3
e) b3
6. Верны ли равенства?
1) 5х3у2+2х5-х2у2-х5-5х3у2-х5=х2у2;

2) 11х3у3+х-у-10х3у3-х+у=х3у3;

3) 6а3+2а2-8а-9-8а3=0.

a) 1) да; 2) да; 3) да.

b) 1) да; 2) нет; 3) да.

c) 1) нет; 2) да; 3) нет.

d) 1) да; 2) да; 3) нет.

e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

7. Найти значение выражения: х+4х2+8х3-2х3+2х2-х-5х3-6х2-8 при х=2.

a) 0

b) 8

c) 4

d) -4

e) -8

8. Упростить: 7а3-6а2b+5аb2+5а3+7а2b+3аb2-10а3-а2b-8аb2
a) -2а3
b) 2а3
c) 12а3+3аb2
d) 12а3
e) -а2b

9. Верны ли равенства?
1) -3,1ах4+2,5ах3+2ах4+1,1ах4-0,5ах3-2ах4+ах=ах

2) 7x3y2-2x5+3x3y2+4x5+6-10x3y2-6-2x5=0

3) -mn2+2mn-8+m6-3m3+3m3n3-m6+8+mn2=2mn

a) 1) да; 2) да; 3) да.

b) 1) да; 2) да; 3) нет.

c) 1) нет; 2) да; 3) да.

d) 1) нет; 2) да; 3) нет.

e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

10. Найти значение выражения:

-3,6х2уz+1,2х2уz+ху2z-1+2,4х2у2-ху2z+хуz+1+2хуz, при 
[image: image67.wmf]3
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a) 
[image: image70.wmf]3
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b) -3

c) 9

d) -1

e) 1

Тест 1.3.2.

1. Выполнить умножение одночленов: 
[image: image71.wmf]2

1

а2b3с·(-2)а5b2с3
a) -а7b5с4
b) а7b5с4
c) а10b6с3
d) -а10b6с3
e) а3bс2
2. Упростить: -mn·(-m4n3)·(-m3n5)

a) -3m8n9
b) 3m8n9
c) -mn

d) -m8n9
e) m8n9
3. Упростить: 
[image: image72.wmf]4
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m2n3·(-32m3n2)·
[image: image73.wmf]8
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mn
a) -m7n7
b) -m6n6
c) m6n6
d) -4m6n6
e) -m5n5
4. Найти значение выражения: -8+m3·0,25mn·5m3·(-0,1)n5 при 
[image: image74.wmf]2
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b) -1

c) -2
d) 
[image: image77.wmf]2

1


e) 1

5. Выполнить умножение одночленов: 
[image: image78.wmf]4

1

х2у8z·(-0,25)х5у10z15·16х3у2z4
a) -х7у18z16
b) -16х10у20z20
c) х10у20z20
d) х10у20z20
e) -4х10у20z20
6. Упростить: -9а10b2·3а2b3·(-4b)·
[image: image79.wmf]24
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b10а3b15аb

a) 4,5а16b32
b) -4,5а16b32
c) -9а16b32
d) а16b32
e) 4,5а15b31
7. Найти значение выражения:

[image: image80.wmf]16
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х2у3z4·
[image: image81.wmf]3
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1

ху2z3·
[image: image82.wmf]3

4

х4у2(-0,1х3z)·(-10у3z)·z при х=10, у=0,1, z=1.

a) 10
b) 0,1
c) 1
d) 100
e) 0,01
8. Выполнить умножение одночленов:
(-0,2bс2)·(-20аb2с4)·(-0,25а3b4с5)·
[image: image83.wmf]÷
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·(-0,8а4b2c)·1,21аb4с3
a) а14b14с14
b) -1,21а14b14с14
c) 1,21а14b14с14
d) -а14b14с14
e) -а13b10с11
9. Упростить: 
[image: image84.wmf]27
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а27b9с15·9а4b8с6·
[image: image85.wmf]8

1

b3·аbс·а6·3b5с5·а2b4с3
a) а38b26с27
b) -а40b30с30
c) а40b30с30
d) -а38b26с27
e) 3а40b30с30
10. Найти значение выражения:

[image: image86.wmf]÷
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ху·(-27)уz·
[image: image87.wmf]9

2

zх·0,25хуz·(-1)111·х15у13z·у2 при х=10, у=-0,1, z=2.

a) 16
b) -16
c) 4
d) -4
e) -40
Тест 1.3.3.
1. Возведите одночлен в степень: (7х6у3z5)2
a) 7х8у5z7
b) 49х8у5z7
c) 49х12у6z10
d) 7х4уz3
e) 49х6у3z5
2. Упростить: (3х4у3z·2ху2z)2
a) 6х5у5z2
b) 36х7у7z4
c) 5х7у7z4
d) 6х10у10z4
e) 36х10у10z4
3. Упростить: (2х3уz)2·(-0,5х2у3z)2
a) х10у8z4
b) -х10у8z4
c) х5у4z2
d) 0,25х4у6z2
e) 4х6у2z2
4. Найти значение выражения: (3х4у5z)3 при х = -1; у = -1; z = 
[image: image88.wmf]3
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a) -1

b) -3

c) 1

d) 3
e) 9
5. Возведите одночлен в степень: (10х3у2z7)3
a) 10х3у2z7
b) 1000х9у6z21
c) 100х9у6z21
d) 100х6у4z14
e) 1000х3у2z7
6. Упростить: (а3b2c)3((-3)а4b)2·
[image: image89.wmf]7
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a) а22b15с12
b) а22b15с3
c) а22b12с3
d) -а22b15с3
e) 
[image: image90.wmf]3
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7. Найти значение выражения: (16х2у3z·(-0,25х3у2z))2 при х=1, у=-1, z=
[image: image91.wmf]2
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a) 4

b) 
[image: image92.wmf]16

1


c) 
[image: image93.wmf]4
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d) 1
e) -1
8. Возведите одночлен в степень: (5х5у4z3)3
a) 125х15у12z9
b) 125х8у7z6
c) 25х15у12z9
d) 5х5у4z3
e) 125х5у4z3
9. Упростить: (х3у2·(-3)х2у3z)35(ху)2·0,4

a) -27х17у17z3
b) -675х17у17z3
c) -54 х17у17z3
d) 5,4х15у15z3
e) -15х15у15z3
10. Найти значение выражения:

1,2(хуz)3(х2у3)2·0,5х3у2(х5у6)4 при х=-1, у=-1, z=
[image: image94.wmf]2
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a) 3
b) 0,75
c) -3
d) -6
e) 5
Тест 1.3.4.
1. Выполнить деление: (1,5х10у9z1)׃(0,3х5у4)

a) 0,5х5у5z
b) 5 х5у5z

c) 0,5х5у5
d) 5х5у5
e) 0,5х15у13z1
2. Упростить: (66а4b2c)׃(22а2b)

a) 3а2b
b) 3а6b3с

c) 3а2bс

d) 3а6b3
e) 3а2
3. Упростить: (2аb·16а2b)׃(4а2)

a) 8аb2
b) 8аb
c) 8а5b2
d) 8а3b2
e) 32а3b2
4. Найти значение выражения: (-27n4m5k2)׃(3n3m3k) при n=
[image: image95.wmf]3
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a) -1

b) 1

c) -9

d) 
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e) 
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5. Выполнить деление: 
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a) -0,5m
b) -0,5mnр
c) 0,5m
d) 
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6. Упростить: ((3а7b5)3·(а2b)5)׃
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a) аb2
b) а61b38
c) 
[image: image104.wmf]b

a

2

8

1


d) 8аb2
e) 8а2b

7. Найти значение выражения: (-42а5b2·а4b3)׃6а8b3 при а=
[image: image105.wmf]7
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a) 9

b) 3

c) 
[image: image106.wmf]7
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d) -1
e) 1
8. Выполнить деление: -1,7р2q2у3׃(28,9р2у3)

a) -1,7q2у

b) 
[image: image107.wmf]17
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c) -рq2у

d) -17q2у

e) 17q2у

9. Упростить: 
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a) 2ху3z2
b) ху3z2
c) 
[image: image109.wmf]2
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d) 
[image: image110.wmf]6
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хуz

e) 2х17у11z10
10. Найти значение выражения:

[image: image111.wmf]5
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·(3х2уz3)7)׃((49х5у4z5)2·63(х6у3z5)3), при х=0,01, у=1, z=100.

a) 7

b) 9
c) 63

d) 
[image: image112.wmf]3
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e) 1

Тест 1.4.1.
1. Найти координату точки, симметричной точке (3; 5) относительно оси Оу.

a) (3; 5)

b) (-3; 5)

c) (3; -5)

d) (-3; -5)

e) правильного ответа нет.
2. Найти координату точки, симметричной точке (-3; 5) относительно оси Оу.

a) (3; 5)

b) (-3; 5)

c) (3; -5)

d) (-3; -5)

e) правильного ответа нет.

3. Какие из точек А(3; -9) и В(-3; 9) принадлежат графику функции у=х2?
a) А
b) В
c) А и В
d) ни одна
e) правильного ответа нет.

4. Какие из точек А(2; 4) и В(-2; -4) принадлежат графику функции у=х2?
a) А
b) В
c) А и В
d) ни одна
e) правильного ответа нет.

5. Укажите ось симметрии функции у=х2.
a) у=х
b) у=-х
c) у=0
d) х=0
e) правильного ответа нет.

6. Как направлены ветви парабол у=х2 и у=-х2?
a) вверх, вверх
b) вверх, вниз
c) вниз, вверх
d) вниз, вниз
e) правильного ответа нет.

7. Какая функция будет возрастающей при 
[image: image113.wmf]0
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?
a) у=х2
b) у=-х2
c) у=х2 и у=-х2
d) никакая
e) правильного ответа нет.

8. При каких значениях х значение функции у=х2 будет меньше 4?
a) 
[image: image114.wmf])
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b) (-4; 4)
c) (-2; 2)
d) (0; 2)
e) правильного ответа нет.

9. Область определения функции у=х2.
a) 
[image: image115.wmf])
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c) 
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[image: image118.wmf])
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e) правильного ответа нет.

10. Множество значений функции у=х2.
a) 
[image: image119.wmf])
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c) 
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e) правильного ответа нет.

Тест 1.4.2.
1. В какой точке находится вершина параболы у=ах2?
a) (0; 0)

b) (а; 0)

c) (0; а)

d) (а; а)

e) правильного ответа нет.
2. Наименьшее значение функции у=ах2.
a) 
[image: image123.wmf]¥
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b) 
[image: image124.wmf]¥
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c) 0

d) а
e) правильного ответа нет.

3. Какие из точек А(3; -9) и В(-3; 9) принадлежат графику функции у=-х2?
a) А
b) В
c) А и В
d) ни одна
e) правильного ответа нет.

4. Укажите ось симметрии функции у=ах2?
a) у=а
b) у=-а
c) у=0
d) х=0
e) правильного ответа нет.

5. Как направлены ветви парабол у=
[image: image125.wmf]2
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х2 и у=-х2?
a) вверх, вверх
b) вверх, вниз
c) вниз, вверх
d) вниз, вниз
e) правильного ответа нет.

6. Найдите значение а, если график функции у=ах2 проходит через точку

(2; -4)

a) 2
b) -4
c) 0

d) -1
e) правильного ответа нет.

7. Найдите значение а, если абсцисса одной из точек пересечения параболы у=ах2 и прямой у=х-2 равна 3.

a) 
[image: image126.wmf]9
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b) 
[image: image127.wmf]3
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c) 2

d) -2
e) правильного ответа нет.

8. На каком интервале возрастает график функции у=4х2?
a) 
[image: image128.wmf])
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b) 
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d) 
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e) правильного ответа нет.

9. Пересекаются ли кривые у=-х2 и у=4, если пересекаются, то в скольких точках?
a) пересекаются в одной точке
b) пересекаются в двух точках
c) не пересекаются
d) параллельны
e) правильного ответа нет.

10. При каких значениях х значение функции у=5х2 будет больше 5?
a) 
[image: image132.wmf])
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d) 
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e) правильного ответа нет.

Тест 1.5.1.
1. Центр симметрии функции у=х3.
a) ось Ох
b) ось Оу
c) О(0; 0)
d) у=х
e) правильного ответа нет.

2. Найти координату точки, симметричной точке (3; 5) относительно О(0; 0).

a) (3; 5)

b) (-3; 5)

c) (3; -5)

d) (-3; -5)

e) правильного ответа нет.
3. Найти координату точки, симметричной точке (-3; 5) относительно О(0; 0).

a) (3; 5)

b) (-3; 5)

c) (3; -5)

d) (-3; -5)

e) правильного ответа нет.

4. Какие из точек А(1; 1) и В(2; -8) принадлежат графику функции у=х3?
a) А
b) В
c) А и В
d) ни одна
e) правильного ответа нет.

5. Какие из точек А(1; 1) и В(8; 2) принадлежат графику функции у=х3?
a) А
b) В
c) А и В
d) ни одна
e) правильного ответа нет.

6. Промежутки возрастания функции у=х3.
a) 
[image: image137.wmf])
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b) 
[image: image138.wmf])
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c) 
[image: image139.wmf])
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d) нет
e) правильного ответа нет.

7. Промежутки убывания функции у=х3.
a) 
[image: image140.wmf])
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b) 
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c) 
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;

(

+¥

-¥


d) нет
e) правильного ответа нет.

8. При каких значениях х значение функции у=х3 будет больше 8?
a) 
[image: image143.wmf])
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c) 
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d) 
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e) правильного ответа нет.

9. Область определения функции у=х3.
a) 
[image: image147.wmf])
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c) 
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e) правильного ответа нет.

10. Множество значений функции у=х3.
a) 
[image: image151.wmf])
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c) 
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d) 
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e) правильного ответа нет.

Тест 1.5.2.
1. При каком значении а график функции у=ах3 проходит через начало координат.
a) при любых а, кроме 
[image: image155.wmf]0
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b) а=0
c) только при а>0

d) только при а<0

e) правильного ответа нет.

2. Где расположен график функции у=2х3.

a) в 1 и 2 четвертях
b) в 1 и 3 четвертях
c) в 2 и 3 четвертях
d) в 2 и 4 четвертях
e) правильного ответа нет.
3. Где расположен график функции у=-2х3.

a) в 1 и 2 четвертях
b) в 1 и 3 четвертях
c) в 2 и 3 четвертях
d) в 2 и 4 четвертях
e) правильного ответа нет.

4. Какие из точек А(1; 2) и В(-2; 16) принадлежат графику функции у=-2х3?
a) А
b) В
c) А и В
d) ни одна
e) правильного ответа нет.

5. Какие из точек А(1; -2) и В(-1; 2) принадлежат графику функции у=-2х3?
a) А
b) В
c) А и В
d) ни одна
e) правильного ответа нет.

6. Промежутки возрастания функции у=-2х3.
a) 
[image: image156.wmf])
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c) 
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d) нет
e) правильного ответа нет.

7. Промежутки убывания функции у=-2х3.
a) 
[image: image159.wmf])
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c) 
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d) нет
e) правильного ответа нет.

8. При каких значениях х значение функции у=-2х3 будет меньше 0?
a) 
[image: image162.wmf])
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d) 
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e) правильного ответа нет.

9. Область определения функции у=-2х3.
a) 
[image: image166.wmf])
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e) правильного ответа нет.

10. Множество значений функции у=-2х3.
a) 
[image: image170.wmf])
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e) правильного ответа нет.

Тест 2.1.1.
1. Укажите каждый член многочлена: 
[image: image174.wmf]2
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2. Укажите каждый член многочлена: 
[image: image180.wmf]7
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3. Укажите каждый член многочлена: 
[image: image186.wmf])
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4. Укажите подобные члены многочлена: 
[image: image192.wmf]a
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5. Укажите подобные члены многочлена: 
[image: image201.wmf]2
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6. Укажите подобные члены многочлена: 
[image: image209.wmf]7
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7. Приведите подобные члены многочлена: 
[image: image217.wmf]3
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8. Приведите подобные члены многочлена:

[image: image223.wmf]ab
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b

ab

4

8

3

2

-

+


b) 
[image: image225.wmf]b

a

b

ab

2

3

2

3

5

+

+


c) 
[image: image226.wmf]3

2

2

7

3

b

ab

b

a

-

+


d) 
[image: image227.wmf]b

a

b

ab

2

3

2

3

15

+

-


e) 
[image: image228.wmf]ab

b

ab

2

10

3

2

-

+


9. Упростите выражение: 
[image: image229.wmf])
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10. Приведите подобные члены, используя распределительное свойство умножения: 
[image: image235.wmf]2
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Тест 2.1.2.
1. Запишите в виде упорядоченного многочлена, приведя к стандартному виду: 
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2. Приведите многочлен к стандартному виду: 
[image: image247.wmf]4
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3. Приведите многочлен к стандартному виду: 
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4. Чему равна степень многочлена: 
[image: image259.wmf]10

7

5

3

2

4

-

+

y

x

x


a) 4

b) 1

c) 0

d) 6

e) 5
5. Чему равна степень многочлена: 
[image: image260.wmf]1
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6. Чему равна степень многочлена: 
[image: image261.wmf]3
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7. Запишите в порядке убывания степени: 
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8. Найдите сумму многочленов 
[image: image268.wmf]7
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 и приведите к стандартному виду:
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9. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: 
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10. Чему равна степень многочлена: 
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a) 5
b) 4

c) 2

d) 3

e) 0
Тест 2.2.1.
1. Упростите выражение: 
[image: image282.wmf])
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2. Упростите выражение: 
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3. Найдите значение многочлена: 
[image: image294.wmf]10
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4. Найдите сумму многочленов 
[image: image296.wmf]5
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 и запишите в виде упорядоченного многочлена:
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5. Решите уравнение: 
[image: image303.wmf]35
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6. Решите уравнение: 
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7. Дан многочлен 
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. Вычислите 
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8. В двузначном числе число десятков в 3 раза больше числа единиц. Если от этого числа вычесть число, цифры которого записаны в обратном порядке, то получится 36. Найдите это число.
a) 62
b) 93

c) 36

d) 2

e) 82

9. Запишите в десятичной системе счисления: 
[image: image307.wmf]5
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10. Решите уравнение: 
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Тест 2.2.2.
1. Выполните умножение: 
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2. Раскройте скобки: 
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4

4

2

2

2

2

3

x

a

x

a

x

a

-

-


c) 
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d) 
[image: image322.wmf])
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e) 
[image: image323.wmf]2
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3. Упростите выражение и найдите значение 
[image: image324.wmf])
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[image: image325.wmf]2
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b) 35

c) -5
d) -1

e) 53

4. Приведите к многочлену: 
[image: image326.wmf])
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b) 
[image: image328.wmf]2
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d) 
[image: image330.wmf]2

2

4

7

22

c

b

bc

+

-


e) 
[image: image331.wmf]2
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[image: image332.wmf]
5. Упростите выражение: 
[image: image333.wmf]÷
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[image: image336.wmf]2
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d) 
[image: image337.wmf]2
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[image: image338.wmf]2
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6. Решите уравнение: 
[image: image339.wmf]54
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a) 5,5

b) -3,2

c) -11

d) -8

e) 8
7. Приведите к многочлену: 
[image: image340.wmf])
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a) 
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8. Решите уравнение: 
[image: image346.wmf]1
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[image: image347.wmf]19
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[image: image348.wmf]19

11


d) 1

e) 
[image: image349.wmf]19
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9. Одна из сторон треугольника на 4 см короче второй и в 2 раза короче третьей. Найдите длины сторон, если периметр треугольника 44 см.

a) 10; 14; 20
b) 8; 12; 24
c) 12; 16; 24
d) 9; 13; 18
e) 4; 8; 16
10. Раскройте скобки: 
[image: image350.wmf])
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[image: image352.wmf]y
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Тест 2.2.3.

1. Выполните умножение: 
[image: image356.wmf])
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[image: image357.wmf]3
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[image: image360.wmf]3
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2. Выполните умножение: 
[image: image362.wmf])
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[image: image365.wmf]b
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[image: image366.emf]b
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e) 
[image: image367.wmf]b
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3. Выполните умножение: 
[image: image368.wmf])
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a) 
[image: image369.wmf]24
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[image: image370.wmf]24
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[image: image371.wmf]24
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[image: image373.wmf]24
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4. Запишите в виде многочлена: 
[image: image374.wmf])
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d) 
[image: image378.wmf]3
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[image: image379.wmf]2
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5. Запишите в виде многочлена: 
[image: image380.wmf])
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6. Запишите в виде многочлена: 
[image: image386.wmf])
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7. Упростите выражение: 
[image: image392.wmf])
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[image: image393.wmf])
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8. Решите уравнение: 
[image: image398.wmf])
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a) 
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[image: image401.wmf]7
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[image: image402.wmf]7
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e) нет решения
9. Решите уравнение: 
[image: image403.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image404.wmf])
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[image: image405.wmf]3
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[image: image406.wmf]1
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[image: image407.wmf]8
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c) 
[image: image408.wmf]1


d) 
[image: image409.wmf]3
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e) нет решения
10. Укажите число членов произведения 
[image: image410.wmf](
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a) 3

b) 6

c) 4

d) 9
e) 7
Тест 2.2.4.

1. Представьте в виде многочлена: (х+2)2
a) 
[image: image411.wmf]4
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b) 
[image: image412.wmf]4
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[image: image413.wmf]4
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[image: image414.wmf]4
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e) правильного ответа нет.
2. Представьте в виде многочлена: (х-2)2
a) 
[image: image415.wmf]4
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b) 
[image: image416.wmf]4
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c) 
[image: image417.wmf]4
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[image: image418.wmf]4
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e) правильного ответа нет.
3. Представьте в виде многочлена: (3у+4)2
a) 
[image: image419.wmf]16
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[image: image420.wmf]16
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[image: image421.wmf]16
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[image: image422.wmf]16
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e) правильного ответа нет.
4. Представьте в виде многочлена: (3-4у)2
a) 
[image: image423.wmf]2
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[image: image426.wmf]2
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e) правильного ответа нет.
5. Представьте в виде многочлена: (х3+2)2
a) 
[image: image427.wmf]4
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e) правильного ответа нет.
6. Представьте в виде многочлена: (х2-2х+1)2
a) 
[image: image431.wmf]1
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e) правильного ответа нет.
7. Преобразуйте в многочлен: (a+b)3
a) 
[image: image435.wmf]3
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e) правильного ответа нет.
8. Преобразуйте в многочлен: (a-b)3
a) 
[image: image439.wmf]3
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[image: image440.wmf]3
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e) правильного ответа нет.
9. Преобразуйте в многочлен: (a+b)4
a) 
[image: image443.wmf]4
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b) 
[image: image444.wmf]4
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c) 
[image: image445.wmf]4
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[image: image446.wmf]4
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e) правильного ответа нет.
10. Преобразуйте в многочлен: (a+b)5
a) 
[image: image447.wmf]5
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b) 
[image: image448.wmf]5
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[image: image449.wmf]5
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d) 
[image: image450.wmf]5
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e) правильного ответа нет.
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